ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования субсидий, выделенных из бюджета Добрянского муниципального района социально-ориентированным некоммерческим организациям и на проведение конкурса социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района в 2015 году»

Основание для проведения контрольного мероприятия: 

План работы Контрольно-счетной палаты Добрянского муниципального района на 2016 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Добрянского муниципального района от 15.04.2016 г. № 22.

Цели контрольного мероприятия: 

Установить законность выделения субсидий из бюджета Добрянского муниципального района социально ориентированным некоммерческим организациям и субсидий на проведение конкурса социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района.
        Определить эффективность использования субсидий, выделенных из бюджета Добрянского муниципального района социально-ориентированным некоммерческим организациям и субсидий на проведение конкурса социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района.

Предмет контрольного мероприятия:

средства бюджета Добрянского муниципального района, Пермского края.

Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
- Муниципальное казенное учреждение «Управление по культуре, спорту, молодежной и семейной политике администрации Добрянского муниципального района»;
-   Некоммерческий фонд «Молодежный прорыв»;

- Общественная организация «Татаро-башкирский общественный центр города Добрянка Пермского края».

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 25.04.2016 года по 20.05.2016 года.

Исполнитель проверки: аудитор КСП ДМР - А.В. Слободчиков.
Результаты контрольного мероприятия:

I. МКУ «Управление по культуре, спорту, молодежной и семейной политике администрации Добрянского муниципального района» (далее - Управление).
Согласно ведомственной структуры расходов бюджета Добрянского муниципального района на 2015 год, утвержденной решением Земского Собрания Добрянского муниципального района от 25.12.2015 № 1077 по подразделу 0804 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» для Управления предусмотрены расходы на предоставление субсидий по целевой статье 020 2011 «Субсидия социально-ориентированным некоммерческим организациям» в размере 400,0 тыс. руб. По целевой статье 020 2012 «Конкурс социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района» в размере 700,0 тыс. руб.

Лимиты бюджетных обязательств по указанным выше подразделам и целевым статьям были доведены Управлению на основании уведомлений от 01.01.2015 № 176 на 400,0 тыс. руб.  и от 01.01.2015 № 146 на 700,0 тыс. руб.

В целях реализации программных мероприятий по поддержке социокультурных инициатив и привлечения некоммерческих организаций Добрянского муниципального района, не являющихся муниципальными учреждениями, к решению актуальных проблем территории, социальных вопросов, развитию гражданской активности населения района были разработаны и утверждены:

- Порядок предоставления и использования субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными (государственными) учреждениями Добрянского муниципального района (постановление администрации с постановлением администрации Добрянского муниципального района от 22.05.2014 № 1022);  

- Положение о ежегодном конкурсе социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района, не являющихся муниципальными учреждениями (постановление администрации Добрянского муниципального района от 04.06.2014 № 1133).

В ходе проверки соблюдения условий и критерия отбора некоммерческих организаций для выделения субсидий Комиссией по отбору заявок на предоставление субсидий (далее - Комиссия) установлено:

В соответствие с п. 2.2 р. 2 Порядка предоставления и использования субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными (государственными) учреждениями Добрянского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Добрянского муниципального района от 22.05.2014 № 1022 (далее Порядок), критериями отбора некоммерческих организаций, имеющих право на получение субсидий, также являются:

-  п.п. 2.2.4. – некоммерческая организация не имеет неисполненных финансовых и иных имущественных обязательств;

-  п.п. 2.2.5. – на расчетном счете некоммерческой организации не имеется неисполненных платежных требований.

В нарушение указанных требований Порядка, каких-либо сведений по указанным критериям в заявках и документах, представленных некоммерческими организациями в Комиссию, не имеется. Следует отметить, что в Порядке отсутствует перечень необходимых документов, подтверждающих выполнение условий, необходимых для получения и использования субсидий.

В нарушение приложения 2 Порядка, в документах Общественной организации «Пермское краевое отделение Международного историко-просветительского, благотворительного и правозащитного общества «Мемориал» - смета расходов представлена неустановленной формы, и не согласована начальником Управления. 

В нарушение приложения 2 Порядка в документах Некоммерческого фонда «Молодежный прорыв» - смета расходов по мероприятиям, посвященных Дню молодёжи обезличена. На смете отсутствует дата её утверждения, согласования, смета не содержит перечень конкретных мероприятий.  Таким образом, обобщенный показатель видов расходов сметы исключает контроль за обоснованностью, совершаемых расходов, а также целевым использованием средств субсидий. 
В целях реализации муниципальной программы «Культура Добрянского района», мероприятия «Субсидия социально-ориентированным некоммерческим организациям», между Управлением и получателями субсидий было заключено 4 соглашения о порядке предоставления и использования субсидий некоммерческим организациям Добрянского муниципального района, не являющимися муниципальными (государственными) учреждениями в размере 400,0 тыс. руб.

В нарушение условий заключенных соглашений допущено 3 случая нарушения сроков предоставления отчетов получателями субсидий:

1. Добрянская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, «И пусть поколения помнят» - отчет представлен с нарушением в 8 дней;

2. Добрянская районная организация Пермской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» - нарушение в 11 дней;

3. Общественная организация «Пермское краевое отделение Международного историко-просветительского, благотворительного и правозащитного общества «Мемориал» - нарушение в 30 дней.

II. Некоммерческий фонд «Молодежный прорыв» (далее – НФМП).

Проверкой выполнения условий Соглашения от 30.01.2015 № 19/15, заключенного между Управлением и НФМП установлено следующее.

Положением о проведении открытого районного фестиваля творческой молодежи, посвященного Дню молодежи, утвержденного начальником Управления 19.06.2015 г. (далее – Положение) предусмотрено проведение мероприятий по трем направлениям:

- фестиваль альтернативной музыки «РайОN»;

- танцевальный фестиваль «VTance.com»;

- АРТ – Пикник.

Время проведения фестиваля 27 июня 2015 года, с 15-00 до 21-00.

Расходы, связанные с организацией, проведением, оформлением и награждением участников, по направлению АРТ – Пикник производятся за счет средств Некоммерческого Фонда «Молодежный прорыв».

Из пояснительной записки директора НФМП и представленных документов следует, что в рамках проведения фестиваля было проведено мероприятие по поощрению активистов, обслуживающих фестиваль и их работу за 2014 – 2015 гг., в виде прогулочной поездки на катере и пикника. 

Вместе с тем, согласно Положению, расходы НФМП по проведению фестиваля должны относиться только в отношении его участников, а мероприятия по поощрительной прогулке и организации пикника с шашлыками для активистов (волонтеров) не предусмотрено. 

 Иных распорядительных документов о поощрении активистов в документах и учете НФМП так же не имеется.

На проверку представлен договор о предоставлении услуг по перевозки пассажиров речным транспортом от 26.06.2015г. и Акт выполнения транспортных услуг от 27.06.2015.  Квитанция к приходному ордеру на 7500,0 руб., без указания даты.

Так же, представлен кассовый чек от 03.07.2015г. на сумму 4258,0 руб. и обезличенный товарный чек на эту же сумму, без указания приобретенного товара. От руки написано наименование продуктов.

Список участников прогулки на катере и пикника (25 человек) не представлен.

Следует отметить, что в нарушение п. 2.2.2. р. 2 Порядка ведение раздельного бухгалтерского учета по видам деятельности Фонда не ведется. Бухгалтерские документы не систематизированы, и подшиты в один общий том.

Таким образом, расходы НФМП в сумме 11758,0 руб., составляющие 23,5% от суммы выделенной субсидии, произведенные на организацию прогулки на катере и пикника с шашлыками, которые не были запланированы Положением и Планом проведения фестиваля, а также распорядительными документами Фонда, в соответствии со ст. 306.4 Бюджетного кодекса РФ являются нецелевыми.

В нарушение п. 4.3. Порядка и п. 4.1. заключенных Соглашений, проверочных мероприятий по соблюдению получателями субсидии условий, установленных при предоставлении субсидий, в том числе достоверность предоставленного отчета фактическому состоянию, Управлением не проводилось. 

III. Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, предоставленных из бюджета Добрянского муниципального района на проведение конкурса социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района.

В целях реализации муниципальной программы «Культура Добрянского района», мероприятие «Конкурс социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района», между Управлением и получателями субсидий было заключено 10 соглашений о предоставлении грантов в форме субсидии на реализацию социокультурных инициатив и проектов в размере 700,0 тыс. руб.

В ходе проверки документов, представленных конкурсной комиссии по проведению ежегодного конкурса социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района, не являющихся муниципальными учреждениями (далее – Комиссия), установлено:

В нарушение требований Положения о ежегодном конкурсе социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района, не являющихся муниципальными учреждениями, утвержденного постановлением администрации Добрянского муниципального района от 04.06.2014 № 1133 (далее – Положение), заявка Общественной организации «Татаро-башкирский общественный центр города Добрянка Пермского края» (далее – ТБОЦ) от 19.06.2015 № 14 на участие в муниципальном конкурсе, не имеет даты и печати. В заявке отсутствуют необходимые банковские реквизиты. Смета расходов по проекту не скреплена печатью (в виду отсутствия на момент подачи заявки). Итоговый содержательный отчет по проекту не содержит детальных сведений о выполнении проекта, а сведен к повторению аннотации проекта, содержащейся в заявке на участие в конкурсе (п. 8). Кроме того, был нарушен срок предоставления итогового и финансового отчетов на 18 дней. В нарушение Положения и Порядка, Соглашение между Управлением и ТБОЦ было заключено 01.10.2015 года, то есть с нарушением в 61 день. В соглашении отсутствует адрес получателя гранта.

В ходе проведения контрольных мероприятий установлено:

В соответствии с р. 5 «Требования к проектам» Положения смета проекта должна предусматривать собственные (привлеченные) средства Участника в размере не менее 25% от суммы гранта. Проверкой, проведенной в Общественной организации «Татаро-башкирский общественный центр города Добрянка Пермского края» установлено, что расходов на постановку вокально – хореографического номера «Татаро – башкирская сюита» не производилось. До получения гранта расчетный счет в ТБОЦ отсутствовал. Единственная финансовая операция была проведена на приобретение сценических костюмов: приход средств гранта на расчетный счет, открытый 01.09.2015 года, и оплата наличными в кассу ИП Пасынкова Т. И. (поставщика) по приходному ордеру от 30.11.2015 № 909 в размере 100 000,0 руб.

После поступления 16.11.2015г., костюмы были переданы по Актам о приеме-передаче нефинансовых активов Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Ансамбль песни и танца народов Урала «Прикамье». На момент проверки в ТБОЦ костюмы отсутствовали. Раздельный бухгалтерский учет, предусмотренный п. 8.4.2. Положения не ведется. 

Таким образом, был нарушен порядок предоставления и использования средств субсидий, предоставленных из бюджета Добрянского муниципального района на проведение конкурса социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района, поскольку при стоимости проекта в 125 000,0 руб., ТБОЦ получив грант в размере 100 000,0 руб., при этом, не использовал предусмотренные Положением собственные средства. Приобретенные костюмы фактически были переданы муниципальному учреждению для его концертной деятельности. Следует отметить также, что в финансовом отчете ТБЦО показывает использование собственных средств на постановку вокально – хореографического номера «Татаро – башкирская сюита» в размере 25 000,0 руб., что является предоставлением недостоверных сведений, поскольку таких средств у ТБЦО не имелось. 

В нарушение раздела 5 Порядка и условий Соглашения, предусмотренных разделом 2., контрольных мероприятий за выполнением условий предоставления гранта и его использованием Управлением не проводилось.

Выводы: 
При использовании средств Добрянского муниципального района, выделенных социально-ориентированным некоммерческим организациям и на проведение конкурса социокультурных инициатив и проектов среди некоммерческих организаций Добрянского муниципального района в 2015 году допущены нарушения:

-    установлены случаи нарушений требований п. п. 2.2.2, 2.2.4., 2.2.5. раздела 2., п.  4.3. раздела 4, а также приложения 2 Порядка и п. п. 5.2., 5.4. раздела 5, приложение 3 Положения при принятии и рассмотрении заявок Комиссией;

- нарушены условия заключенных соглашений в части сроков предоставления отчетов, а также осуществления контроля Управлением за целевым и эффективным использованием средств предоставленных субсидий;

- нецелевое использование средств субсидии, выделенной на реализацию мероприятия в размере 11 758,0 руб.;

Предложения:

1. Направить представление директору МКУ «Управление по культуре, спорту, молодежной и семейной политике администрации Добрянского муниципального района Пермского края» об устранении выявленных нарушений и недостатков, указанных в акте контрольного мероприятия № 23 от 19.05.2016 г.:

- подготовить план мероприятий по устранению выявленных проверкой нарушений и недостатков и недопущению их в дальнейшей работе. Назначить ответственных должностных лиц за его исполнение, обеспечить его исполнение и контроль. 
 - привлечь к дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших установленные проверкой недостатки и нарушения.

- разработать план проверочных мероприятий по контролю за целевым и эффективным использованием средств субсидий, предоставленных из бюджета Добрянского муниципального района социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями и, в соответствии с разработанным планом осуществлять контроль, в том числе за строгим соблюдением Порядка предоставления и использования субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными (государственными) учреждениями Добрянского муниципального района (постановление администрации с постановлением администрации Добрянского муниципального района от 22.05.2014 № 1022), и условиями заключенных соглашений.

- принять меры по возмещению в бюджет Добрянского муниципального района нецелевых расходов в сумме 11 758,0 руб.

2. Направить информационные письма об итогах контрольного мероприятия: 

 - главе Добрянского муниципального района – главе администрации Добрянского муниципального района:

- рекомендовать внести дополнения в раздел 3 «Порядок предоставления и использования субсидий» (№ 1022 от 22.05.2014) в части предоставления документов (справок), подтверждающих право на получение и использование субсидий в соответствии с п. п.  2.2.4. и 2.2.5. Раздела 2 Порядка.

- председателю Земского Собрания Добрянского муниципального района.
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