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[bookmark: _GoBack]Удовлетворено исковое заявление прокурора о сносе расселенных аварийных домов, расположенных на территории
Добрянского городского округа

Прокуратурой города Добрянки проведена проверка соблюдения администрацией Добрянского городского округа жилищного законодательства в части вопроса сноса расселенных аварийных многоквартирных домов.
При проведении проверки установлено, что многоквартирные дома, расположенные по адресам: Пермский край, г. Добрянка, ул. Крутогорская, д. 1, ул. Красногвардейская, д. 13, были признан аварийным в 2014 и в 2015 г.г. соответственно, после расселения подлежали сносу.  
Согласно Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории Пермского края на 2019-2024 годы, утвержденной Постановлением Правительства Пермского края от 29.03.2019 № 227-п, вышеуказанные многоквартирные дома были включены в данную Программу и расселены в 2020 году.
На момент проведения проверки фактически вышеуказанные многоквартирные дома заброшены, вход на объекты свободен, противопожарный режим на указанных объектах не обеспечен. Вышеуказанные дома не снесены.
Таким образом, наличие свободного доступа в указанные аварийные дома влечет нарушение прав неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду, а также может повлечь возникновение чрезвычайных ситуаций, в том числе связанных с пожарами, совершением правонарушений и действий террористического характера, и как следствие причинение вреда жизни, здоровью и имуществу граждан. Кроме того, в таких домах могут проживать лица без определенного места жительства, незаконные мигранты.
На основании вышеизложенного, 10.01.2022 прокурором города в Добрянский районный суд направлено исковое заявление о возложении на администрацию Добрянского городского округа обязанности снести вышеуказанные расселённые аварийные многоквартирные дома.
04.03.2022 требования прокурора удовлетворены.
Решения суда не вступило в законную силу.
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