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В соответствии со статьей 50 Устава Добрянского муниципального района, в целях актуализации информации, администрация района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Порядок определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, выполнение работ, содержание имущества, применяемых при расчете объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными автономными образовательными учреждениями дополнительного образования спортивной направленности, утвержденный постановлением администрации Добрянского муниципального района от 25.08.2015 № 889 (в редакции от 05.09.2016 № 602), следующие изменения:

Пункт 7 раздела I изложить в следующей редакции:

«7. В базовый норматив затрат на содержание имущества в сфере физической культуры и спорта включаются:

затраты на коммунальные услуги;

затраты на содержание объектов недвижимого имущества, необходимого для выполнения государственного (муниципального) задания и для общехозяйственных нужд, в том числе на основании договора аренды (финансовой аренды) или договора безвозмездного пользования (далее – имущество, необходимое для выполнения государственного (муниципального) задания (в том числе затраты на арендные платежи);

затраты на содержание объектов особо ценного движимого имущества, необходимого для выполнения государственного (муниципального) задания (в том числе затраты на арендные платежи);

затраты по договорам безвозмездного пользования имуществом;

затраты на уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации, необходимые для выполнения муниципального задания.

Распределение затрат на содержание имущества по отдельным муниципальным услугам осуществляется путем отнесения всего объема затрат на содержание имущества на одну муниципальную услугу. В качестве основной услуги для учреждения определена услуга - «Реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта».

2. Опубликовать постановление в официальном печатном издании администрации Добрянского муниципального района.
Глава муниципального района-

глава администрации Добрянского 

муниципального района
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