Заполнение
 сведений о доходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера

Заполнение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, претендующих на замещение вакантной должности, а также  их супруга(и) и несовершеннолетних детей осуществляются в соответствии с СПО «Справки БК» (версия 2.5.1) от 14 февраля 2022 г. (размещена на сайте  администрации Добрянского городского округа в разделе «Противодействие коррупции», далее – «Формы документов, связанных с противодействие коррупции, для заполнения», далее – «Специальное программное обеспечение «Справки БК» для заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
Для руководства при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Сведения) методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021 год) методические рекомендации размещены на сайте администрации Добрянского городского округа, в разделе «Противодействие коррупции», подразделе «Методические рекомендации». 
[bookmark: _GoBack]В целях полноты и достоверности заполнения Сведений, рекомендуем проверить информацию в личном кабинете налогоплательщика на сайте ИФНС (имущество, транспортные средства, счета в банках и т.д.), в филиалах банков (онлайн - кабинетах) заказать сведения для госслужащих (в документе будут предоставлены подробные сведения о наличии счетов и иной информации, необходимой для предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).  
В случае получения в течение 2021 года выплаты страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности необходимо запросить сведения о полученных выплатах (справку 2-НДФЛ) в территориальном органе Фонда социального страхования (возможно через портал Госуслуги) и отразить полученные сведения в строке 6 «Иные доходы» раздела 1 «Сведения о доходах» Справки БК.  

