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ДОКЛАД
о результатах работы 
в области оценки регулирующего воздействия проектов НПА, 
оценки фактического воздействия НПА и экспертизе НПА  
в Добрянском городском округе за 2019 год

1. [bookmark: bookmark0]Нормативно-правовая база

В  2019 году в Добрянском округе продолжилась работа по реализации мероприятий, направленных на совершенствование и развитие института оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ), улучшению инвестиционного климата и созданию комфортных условий для ведения бизнеса. 
Третий год подряд в округе проводятся процедуры по оценке фактического воздействия нормативных правовых актов (далее – ОФВ НПА) и экспертизе нормативных правовых актов (далее – экспертиза НПА).
Уполномоченным органом по проведению ОРВ проектов НПА, ОФВ НПА, экспертизе НПА является администрация Добрянского городского округа.
Деятельность, связанная с ОРВ проектов НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также, ОФВ НПА и экспертиза НПА осуществлялась в соответствии с:
- законом Пермского края от 11.12.2014 № 412-ПК «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Пермского края и проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (в редакции Законов Пермского края от 06.10.2015 № 552-ПК, от 10.11.2016 № 17-ПК, от 27.08.2018 № 258-ПК, от 02.07.2019 года № 430-ПК);
- решением Земского Собрания Добрянского муниципального района от 28.02.2017 № 110 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативно правовых актов Добрянского муниципального района, экспертизе нормативно правовых актов Добрянского муниципального района и оценке фактического воздействия нормативно правовых актов Добрянского муниципального района»;
- решением Земского Собрания Добрянского муниципального района от 02.10.2015 № 1012 «Об утверждении Положения о консультативном Совете при Главе Добрянского муниципального района» (с изменениями от 26.12.2016 № 74). Состав консультативного Совета при Главе Добрянского муниципального района утвержден постановлением администрации Добрянского муниципального района от 12.10.2015 № 982 (с изменениями от 12.04.2016 № 192, от 12.07.2016 № 428, от 23.12.2016 № 981). В него входят представители бизнеса и депутаты Земского Собрания Добрянского муниципального района;
- постановлением администрации Добрянского муниципального района от 16.06.2017 № 627 «Об определении структурных подразделений, ответственных за выполнение функций нормативно-правового характера, информационного и методического обеспечения  ОРВ проектов нормативных правовых актов Добрянского муниципального района, экспертизы и ОФВ нормативных правовых актов Добрянского муниципального района»;
- соглашением о взаимодействии  между администрацией Добрянского муниципального района и Координационным советом предпринимателей Добрянского городского поселения при проведении оценки регулирующего воздействия от 28.04.2015 № 58. 
В 2019 году продолжилась работа членов Единой базы экспертов предпринимательского сообщества в области ОРВ (далее – Единая база), созданной в 2016 году в целях оценки степени внедрения института ОРВ проектов нормативно правовых актов в субъектах Российской Федерации и выявления лучших практик указанного института.
В Единую базу от Добрянского городского округа входят 7 представителей предпринимательского сообщества.
          
2. Результаты проведения процедур ОРВ, ОФВ и экспертизы

Результаты проведения ОРВ проектов НПА
Четвертый год подряд в Добрянском городском округе проводится и является обязательной процедура ОРВ в отношении проектов нормативных правовых актов (далее – проектов НПА), затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В целях соблюдения принципа публичности и открытости нормотворческой деятельности, в рамках процедуры ОРВ, в течение 2019 года на официальном сайте муниципального образования www.dobrraion.ru проводились публичные консультации по проектам НПА.
Проведение публичных консультаций играет важную роль, поскольку на стадии подготовки проектов НПА помогает привлечь к участию всех заинтересованных лиц с целью выявления и устранения норм, которые могут стать барьером для развития бизнеса в округе. 
Информация о проведенных в отчетном году публичных консультациях размещена на главной странице официального сайта округа в разделе «Оценка регулирующего воздействия» 
ссылка: http://dobrraion.ru/otsenka_reguliruyushchego_vozdeystviya
Уполномоченным органом в 2019 году подготовлено 5 Заключений об ОРВ проектов НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности:
2 - на проекты решений Думы, 
3 - на проекты постановлений администрации Добрянского городского округа. 
Разработчиками проектов НПА являлись:
управление сельского хозяйства и поддержки предпринимательства;
управление экономического развития;
управление имущественных и земельных отношений.
В рамках публичных консультаций, проекты НПА направлялись в Прокуратуру г. Добрянки, членам Экспертного совета (консультативного Совета при Главе Добрянского муниципального района), представителям предпринимательского сообщества округа и другим заинтересованным лицам. 
Предложений и замечаний по проектам НПА от вышеуказанных органов, организаций и заинтересованных лиц не поступило.
Результаты проведения ОФВ НПА
Третий год в округе проводится ОФВ НПА.
Оценке подлежат НПА округа, при утверждении которых проводилась процедура ОРВ.
Целью оценки является анализ достижения целей регулирования, заявленных в отчете о результатах проведения ОРВ проекта правового акта, определения и оценки фактических положительных и отрицательных последствий принятия НПА, а также, выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и иной экономической деятельности или приводящих к возникновению необоснованных расходов бюджета округа.
План проведения ОФВ НПА на 2019 год утвержден распоряжением администрации Добрянского муниципального района от 23.11.2018 № 286-р «Об утверждении плана проведения оценки фактического воздействия нормативно правовых актов на 2019 год».
В соответствии с Планом, уполномоченным органом в текущем году проведена оценка постановления администрации Добрянского муниципального района от 23.08.2018 № 678 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат, связанных с реализацией проектной деятельности КФХ в области сельскохозяйственного производства».
Информация о проведенных в 2019 году в рамках ОФВ НПА публичных консультациях, а также, другие документы размещены на главной странице официального сайта округа в разделе «Оценка регулирующего воздействия» 
ссылка: http://dobrraion.ru/otsenka_reguliruyushchego_vozdeystviya

Результаты проведения экспертизы НПА
Экспертиза НПА проводится в округе с 2017 года.
Экспертизе подлежат НПА округа, при утверждении которых не проводилась процедура ОРВ.
Целью экспертизы также является выявление положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в ноябре 2018 года утвержден План проведения экспертизы НПА на 2019 год.
В соответствии с планом, в текущем году уполномоченным органом проведена экспертиза решения Земского Собрания Добрянского муниципального района № 771 от 29 апреля 2009 года «Об утверждении Положения о порядке формирования и ведения перечня муниципального имущества, предназначенного для целей поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Добрянского муниципального района».
Информация о проведенных в 2019 году в рамках экспертизы НПА публичных консультациях, а также, другие документы размещены на главной странице официального сайта округа в разделе «Оценка регулирующего воздействия» 
ссылка: http://dobrraion.ru/otsenka_reguliruyushchego_vozdeystviya




3. Популяризация института ОРВ в Добрянском округе

В целях исполнения приказа Министерства экономического развития Пермского края от 12.11.2015 года № СЭД-18-02-06-170 «О популяризации института ОРВ в Пермском крае», 23.11.2015 в Добрянском городском округе утвержден План мероприятий по продвижению института ОРВ (в редакциях от 01.06.2016, от 30.12.2016, от 16.06.2017), (далее – План).
        Согласно утвержденному Плану, на официальном сайте Добрянского городского округа www.dobrraion.ru в разделе «Оценка регулирующего воздействия» в постоянном режиме актуализируется информация об ОРВ проектов НПА, ОФВ НПА и экспертизе НПА. Также, информация направляется в адрес представителей предпринимательского сообщества.
В соответствии с пунктом 3 Плана, информация о процедурах ОРВ по итогам 2019 года размещена в газете «Камские Зори», № 44 (11423), «ОРВ в Добрянском округе».

4. [bookmark: bookmark1]Основные задачи Добрянского муниципального округа на 2020 год

Основными задачами на очередной год являются:
4.1. Проведение ОФВ НПА и экспертизы НПА и выявление избыточных административных барьеров.
4.2. Обеспечение и совершенствование работы Консультативного Совета при Главе Добрянского городского округа.
4.3. Проведение информационно-разъяснительной работы, продвижение института ОРВ среди предпринимательского сообщества с целью привлечения максимального числа независимых заинтересованных лиц в процесс публичного обсуждения проектов НПА Добрянского городского округа.




