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УВЕДОМЛЕНИЕ от 30 ноября 2021 года
о проведении публичных консультаций по проекту нормативного правового акта администрации Добрянского городского округа

Настоящим управление жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Добрянского городского округа уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия (общий порядок) по проекту нормативного правового акта:

Постановление администрации Добрянского городского округа «Об утверждении Документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Добрянского городского округа на 2021-2025 годы»

Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: управление жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Добрянского городского округа.

Контактное лицо разработчика проекта нормативного правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Бодина Анастасия Андреевна – главный специалист отдела благоустройства и транспорта управления жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Добрянского городского округа, 
8 (34265) 3 96 22, gkh_dobr@mail.ru 

Срок проведения публичных консультаций: с 30 ноября 2021 по 13 декабря 2021 (10 рабочих дней).

Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: gkh_dobr@mail.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности,  ФИО контактного лица, контактные телефоны).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на сайте правовой информации администрации Добрянского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу https://dobr-pravo.ru/razdely/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya

Прилагаемые документы:
1. Проект нормативного правового акта;
2. Отчет об оценке;
[bookmark: _GoBack]3. Перечень вопросов по проекту нормативного правового акта, обсуждаемого в ходе публичных консультаций.

