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В соответствии с пунктом 2 статьи 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" (в редакции Федерального закона от 23.06.2014 № 171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"), учитывая, что с 1 марта 2015 года полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется органами местного самоуправления поселений в отношении земельных участков, расположенных на территории поселений, администрация района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Считать утратившими силу следующие постановления администрации Добрянского муниципального района:

от 20.03.2007 № 385 «О создании комиссии по выбору и предоставлению земельных участков на территории Добрянского муниципального района»;

от 06.04.2012 № 482 «Об утверждении Порядка ведения учета многодетных семей в целях предоставления земельных участков в собственность бесплатно»;

от 31.05.2012 № 801 «Об утверждении Порядка формирования Перечня земельных участков, предназначенных для предоставления многодетным семьям»;

от 01.11.2012 № 2128 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в безвозмездное срочное пользование, находящихся в собственности Добрянского муниципального района и из состава государственных земель, собственность на которые не разграничена»;

от 13.11.2012 № 2193 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования, пожизненного наследуемого владения земельным участком»;

от 21.11.2012 № 2245 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Безвозмездная передача в собственность земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования и из состава земель, собственность на которые не разграничена для целей, связанных со строительством, в случае если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка";

от 21.11.2012 № 2251 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в собственность за плату, находящихся в собственности муниципального образования и из состава земель, собственность на которые не разграничена, под существующими объектами недвижимости (зданиями строениями сооружениями), в случае если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка»;

от 21.11.2012 № 2259 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в аренду, находящихся в собственности муниципального образования и из состава земель, собственность на которые не разграничена, под существующими объектами (зданиями, строениями, сооружениями), в случае, если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка»;

от 22.11.2012 № 2267 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Безвозмездная передача в собственность земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования и из состава земель, собственность на которые не разграничена, под существующими объектами недвижимости (зданиями, строениями, сооружениями), в случае, если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка»;

от 27.11.2012 № 2289 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений арендаторам земельных участков на передачу их прав и обязанностей по действующим договорам аренды земельных участков третьим лицам»;

от 30.11.2012 № 2323 «Об утверждении Порядка распределения земельных участков между многодетными семьями, поставленных на учет в целях предоставления земельных участков»;

от 13.12.2012 № 2428 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в аренду, находящихся в собственности муниципального образования и из состава земель, собственность на которые не разграничена, для целей, связанных со строительством с предварительным согласованием места размещения объекта, в случае, если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка»;

от 17.12.2012 № 2445 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в аренду, находящихся в собственности муниципального образования и из состава земель, собственность на которые не разграничена, для целей, связанных со строительством без предварительного согласования мест размещения объектов и проведения торгов, в случае, если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка»;

от 17.12.2012 № 2446 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Безвозмездная передача в собственность земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования и из состава земель, собственность на которые не разграничена, для целей, не связанных со строительством, в случае если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка»;

от 17.12.2012 № 2455 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги « Предоставление земельных участков в постоянное (бессрочное) пользование, находящихся в собственности муниципального образования и из земель, собственность на которые не разграничена, в случае, если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка»;

от 18.12.2012 № 2461 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в собственность за плату, находящихся в собственности муниципального образования и из состава земель, собственность на которые не разграничена, для целей, связанных со строительством без предварительного согласования мест размещения объекта, в случае, если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка»;

от 18.12.2012 № 2463 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в аренду, находящихся в собственности муниципального образования и из состава земель, собственность на которые не разграничена, для целей, связанных со строительством без предварительного согласования мест размещения объектов, с проведением торгов, в случае, если осуществлен государственный кадастровый учет земельного участка»;

от 24.12.2012 № 2575 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение и выдача схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории»;

от 14.01.2013 № 56 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую в отношении земель, находящихся в муниципальной собственности, за исключением земель сельскохозяйственного назначения»;

от 24.04.2013 № 820 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Изменение и расторжение договора аренды земельного участка»;

от 08.10.2013 № 1978 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет многодетных семей с целью предоставления земельных участков в собственность бесплатно»;

от 21.10.2013 № 2119 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений о размере арендной платы (задолженности) за землю, по заключенным договорам аренды земельных участков»;

от 02.06.2014 № 1108 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в собственность, аренду, для целей, не связанных со строительством».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы муниципального района Поздеева Н.Н.

Глава муниципального района –

глава администрации Добрянского

муниципального района                                                                        К.В.Лызов
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