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В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьей 50 Устава Добрянского муниципального района и с целью актуализации нормативно правовых актов администрации Добрянского муниципального района, администрация района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу постановления администрации Добрянского муниципального района:

от 10.06.2013 № 1129 «О создании Единой комиссии по предоставлению социальной денежной выплаты, жилья и частичной компенсации затрат арендной платы по договору аренды (найма) жилья работникам муниципальных учреждений образования, здравоохранения, спорта, культуры Добрянского муниципального района»;

от 10.10.2013 № 2006 «О внесении изменений в приложение 2 к постановлению администрации Добрянского муниципального района                             от 10.06.2013 № 1129 «О создании Единой комиссии по предоставлению социальной денежной выплаты, жилья и частичной компенсации затрат арендной платы по договору аренды (найма) жилья работникам муниципальных учреждений образования, здравоохранения, спорта, культуры Добрянского муниципального района»;

от 18.06.2013 № 1179 «Об утверждении Положения о компенсации затрат арендной платы по договору аренды (найма) жилья работникам муниципальных учреждений Добрянского муниципального района».

2. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава муниципального района-

глава администрации Добрянского

муниципального района
                                                                    К.В.Лызов
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