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В целях предотвращения социальной напряженности в Добрянском муниципальном районе, руководствуясь Федеральными законами от 24 октября 1997 г. № 134-ФЗ (ред. от 03.12.2012) "О прожиточном минимуме в Российской Федерации", от 19 июня 2000 г. № 82-ФЗ (ред. от 01.12.2014)  "О минимальном размере оплаты труда", статьей 50 Устава Добрянского муниципального района, решением Межведомственной комиссии по предотвращению социальной напряженности в Пермском крае от 29 сентября 2015 г. № 4, а также в связи с кадровыми изменениями, администрация района 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации Добрянского муниципального района от 26.01.2015 № 102-1 «О межведомственной комиссии по предотвращению социальной напряженности в Добрянском муниципальном районе» следующие изменения:

1.1 позицию:

«Золоткова С.В., ведущий специалист отдела охраны труда и трудовых отношений управления экономического развития администрации Добрянского муниципального района, секретарь комиссии»

изложить в следующей редакции:

«Свистунова Т.А., ведущий специалист управления экономического развития администрации Добрянского муниципального района, секретарь комиссии»;

1.2 позицию:

«Вахрушева Л.Н., начальник отдела охраны труда и трудовых отношений управления экономического развития администрации Добрянского муниципального района»

изложить в следующей редакции:

«Вахрушева Л.Н.,  заместитель начальника управления экономического развития администрации Добрянского муниципального района»;

1.3 включить в состав межведомственной комиссии по предотвращению социальной напряженности на территории Добрянского муниципального района:

Дворникову Н.Ф., начальника отдела Управления Федеральной миграционной службы по Пермскому краю в г.Добрянка (по согласованию).

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Глава муниципального района – 

глава администрации Добрянского 

муниципального района
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