ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 
«Проверка правильности выделения и использования субсидий, предоставленных на возмещение недополученных доходов (убытков) от осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования на субсидируемых регулярных перевозках в 2015 году за счет средств бюджета Добрянского муниципального района»
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно – счетной палаты Добрянского муниципального района на 2016 год, распоряжение Контрольно – счетной палаты Добрянского муниципального района № 27 от 06.05.2016 г. 
2. Предмет контрольного мероприятия: средства Добрянского муниципального района.
3. Объект контрольного мероприятия: 

- Муниципальное казенное учреждение «Администрация Добрянского муниципального района Пермского края» (далее – Администрация).

4. Сроки проведения контрольного мероприятия: с 12.05.2016 г. по 08.06.2016 г.

5. Цели контрольного мероприятия: 
- определить правомерность выделения из бюджета Добрянского муниципального района субсидий, предоставленных на возмещение недополученных доходов (убытков) от осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования на субсидируемых регулярных перевозках;
- установить правильность использования субсидий, предоставленных на возмещение недополученных доходов (убытков) от осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования на субсидируемых регулярных перевозках в 2015 году за счет средств бюджета Добрянского муниципального района.
6. Проверяемый период деятельности: 2013 – 2014 гг.

7. В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее.
7.1. В нарушение п. 2 Положения о проведении отбора перевозчиков на право заключения договора на осуществление субсидируемых регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования на маршрутах Добрянского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Добрянского муниципального района от 16.12.2013 № 2681 (далее – Положение о проведении отбора перевозчиков),  в 2014 году Администрацией не проведен мониторинг пассажиропотока по маршруту «Добрянка-Никулино» и не определен процент интенсивности пассажиропотока. 

В результате, из бюджета Добрянского муниципального района с нарушением Администрацией действующего Положения о проведении отбора перевозчиков, предоставлена субсидия ООО «Добрянское автотранспортное предприятие» в сумме 355,8 тыс. руб. 

7.2. Отсутствует контроль со стороны Администрации за выполнением перевозчиком условий соглашений о предоставлении субсидий из бюджета Добрянского муниципального района:

- в нарушение п. 1.1 соглашений о предоставлении субсидий из бюджета Добрянского муниципального района от ООО «Добрянское автотранспортное предприятие» не поступили документы, подтверждающие целевое использование субсидий;

- в нарушение п. 1.2 соглашений о предоставлении субсидий из бюджета Добрянского муниципального района Администрацией не предъявлены требования о возврате субсидий к ООО «Добрянское автотранспортное предприятие».

7.3. Установлено:

- протяженность маршрутов в Перечне маршрутов в Добрянском муниципальном районе с субсидируемыми перевозками Положения о проведении отбора перевозчиков) не соответствуют протяженности маршрутов в паспортах автобусных маршрутов; 

- расписания движения автобусов, согласованные с Администрацией, не соответствуют расписаниям движения автобусов, указанным в Приложения 1 к договорам на осуществление субсидируемых регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования на маршрутах Добрянского муниципального района;

- пункт 2.1 соглашений о предоставлении субсидий из бюджета Добрянского муниципального района противоречит п. 10.9. Положения о проведении отбора перевозчиков в части сроков перечисления Администрацией субсидии на расчетный счет перевозчика.
8. Предложения:

8.1.
Принять меры по возмещению в бюджет Добрянского муниципального района необоснованно предоставленной субсидии ООО «Добрянское автотранспортное предприятие» в сумме 355,8 тыс. руб. 

8.2.
Представить в КСП ДМР платежные документы ООО «Добрянское автотранспортное предприятие», подтверждающие целевое использование субсидий. 

8.3.
Осуществлять контроль за выполнением перевозчиком условий соглашений о предоставлении субсидий из бюджета Добрянского муниципального района, применять меры ответственности к перевозчику.

8.4. Внести изменения в Положение о проведении отбора перевозчиков на право заключения договора на осуществление субсидируемых регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования на маршрутах Добрянского муниципального района, утвержденное постановлением администрации Добрянского муниципального района от 16.12.2013 № 2681, в части:

8.4.1.
приведения протяженности маршрутов «Добрянка – Никулино» и «Добрянка – Голубята» в соответствие с протяженностью маршрутов в паспортах автобусных маршрутов;
8.4.2.
уточнения документов, подтверждающих отсутствие задолженности по налогам, сборам, пеням и штрафам перед бюджетами всех уровней бюджетной системы Российской Федерации и страховым взносам, пеням и штрафам во внебюджетные фонды (справка из налогового органа, пенсионного фонда, фонда социального страхования);

8.4.3.
сроков перечисления Администрацией субсидии на расчетный счет перевозчика.

8.5.
Расписания движения автобусов, указанных в Приложения 1 к договорам на осуществление субсидируемых регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования на маршрутах Добрянского муниципального района привести в соответствие с утвержденными расписаниями движения автобусов.

8.6.
Привлечь к дисциплинарной ответственности должностных лиц, по вине которых были допущены указанные нарушения и недостатки.
