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В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, пунктом 20 части 1 статьи 14 и частью 4 статьи 14 Федеральный закон Российской Федерации от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 2 статьи 6 Федерального закона Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Пермского края            от 14 апреля 2015 года № 222-п «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Пермского края», Постановлением Правительства Пермского края от 01 июня 2012 г. № 383-п «Об утверждении Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля», администрация района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в административный регламент осуществления муниципального земельного контроля в границах сельских поселений Добрянского муниципального района, утвержденный постановлением администрации  Добрянского муниципального района от 26 мая 2015 г. № 668.

2. Постановление опубликовать в официальном источнике опубликования – общественно–политической газете «Камские зори» и разместить на официальном сайте администрации Добрянского муниципального района.
3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального района -

глава администрации Добрянского

муниципального района






     К.В.Лызов

УТВЕРЖДЕНЫ

постановлением администрации Добрянского муниципального района

от 20.03.2018 № 218
ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в административный регламент осуществления муниципального земельного контроля в границах сельских поселений Добрянского муниципального района, утвержденный постановлением администрации  Добрянского муниципального района 
от 26 мая 2015 г. № 668
  1. пункт 1.3 изложить в следующей редакции:

  «1.3 Муниципальный земельный контроль осуществляется органом муниципального контроля, отраслевым (функциональным) органом администрации Добрянского муниципального района - Муниципальным казенным учреждением «Управление имущественных и земельных отношений администрации Добрянского муниципального района Пермского края (далее - орган муниципального земельного контроля)»;

2. пункт 1.4 дополнить абзацем 13 следующего содержания:

«Положением о Муниципальном казенном учреждении «Управление имущественных и земельных отношений администрации Добрянского муниципального района Пермского края»»;

3. пункт 1.6.1 изложить в следующей редакции:

«1.6.1 должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль (далее - должностные лица) - муниципальные служащие муниципального казенного учреждения «Управление имущественных и земельных отношений администрации Добрянского муниципального района Пермского края», осуществляющие полномочия по муниципальному земельному контролю на территории Добрянского муниципального района, в соответствии с должностной инструкцией»;

4. абзац 7 пункта 1.6.3 изложить в следующей редакции:

«проводит проверку на основании распоряжения (приказа) руководителя органа муниципального земельного контроля»; 

5. пункт 1.6.4 изложить в следующей редакции:

«1.6.4. Должностные лица не вправе:

проверять выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, если такие требования не относятся к полномочиям органа муниципального контроля, от имени которых действуют эти должностные лица;

проверять выполнение требований, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР и не соответствующих законодательству Российской Федерации; 

проверять выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, не опубликованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

осуществлять плановую или внеплановую выездную проверку в случае

отсутствия при ее проведении руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, гражданина, или их уполномоченного представителя, за исключением случая проведения такой проверки по основанию, предусмотренному подпунктом «б» пункта 2 части 2 статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от 26 декабря 2008 г.  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ), а также проверки соблюдения требований земельного законодательства в случаях надлежащего уведомления собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков; 
требовать представления документов, информации, образцов продукции,

проб обследования объектов окружающей среды и объектов производственной

среды, если они не являются объектами проверки или не относятся к предмету

проверки, а также изымать оригиналы таких документов;

отбирать образцы продукции, пробы обследования объектов окружающей

среды и объектов производственной среды для проведения их исследований, испытаний, измерений без оформления протоколов об отборе указанных образцов, проб по установленной форме и в количестве, превышающем нормы, установленные национальными стандартами, правилами отбора образцов, проб и методами их исследований, испытаний, измерений, техническими регламентами или действующими до дня их вступления в силу иными нормативными техническими документами и правилами и методами исследований, испытаний, измерений;

распространять информацию, полученную в результате проведения проверки и составляющую государственную, коммерческую, служебную, иную охраняемую законом тайну, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

превышать установленные сроки проведения проверки;

осуществлять выдачу юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, гражданам предписаний или предложений о проведении за их счет мероприятий по контролю;

требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя, гражданина представления документов и (или) информации, включая разрешительные документы, имеющиеся в распоряжении иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, включенные в определенный Правительством Российской Федерации перечень;

требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя, гражданина представления информации, которая была представлена ранее в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и (или) находится в государственных или муниципальных информационных системах, реестрах и регистрах»;

6. пункт 1.7.1 дополнить абзацами 8-10 следующего содержания:

«знакомиться с документами и (или) информацией, полученными органами муниципального контроля в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация;

представлять документы и (или) информацию, запрашиваемые в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в орган муниципального контроля по собственной инициативе;

привлекать Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по

защите прав предпринимателей либо уполномоченного по защите прав предпринимателей в субъекте Российской Федерации к участию в проверке»;

7. пункт 2.1.1 изложить в следующей редакции:

«2.1.1.  Информация об органе, осуществляющем муниципальный земельный контроль: 

Муниципальное казенное учреждение «Управление имущественных и земельных отношений администрации Добрянского муниципального района Пермского края», расположено  по адресу: 618740,  Пермский край,                           г.Добрянка, ул. Советская, д.14.

График работы:

понедельник-четверг с 8.30 до 17.30

пятница                      с 8.30 до 16.30

суббота, воскресенье – выходные дни.

Справочные телефоны:

8(34265)2-78-61, 2-43-82, 2-11-48.

Адрес электронной почты:  uizo@dobrraion.ru.».
8. пункта 2.2.2 изложить в новой редакции:

«2.2.2 проверка при осуществлении муниципального контроля проводится в сроки, установленные распоряжением (приказом) руководителя органа муниципального земельного контроля о проведении проверки»;

9. в пункте 3.2.2. слова «главой Добрянского муниципального района» заменить словами «руководителем органа муниципального земельного контроля»;

10. в пункте 3.2.8. слова «главой администрации Добрянского муниципального района» заменить словами «руководителем органа муниципального земельного контроля»;

11. пункт 3.2.9 изложить в следующей редакции:

«3.2.9 утвержденный ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей до 31 декабря года, предшествующего году проведения плановых проверок, доводится до сведения заинтересованных лиц посредством размещения на официальном сайте Добрянского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://www.dobrraion.ru), за исключением сведений ежегодных планов, распространение которых ограничено или запрещено в соответствии с законодательством Российской Федерации»;

12. пункт 3.2.10 изложить в следующей редакции:

«3.2.10 внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями проводятся в следующих случаях:

истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;

поступление в орган муниципального контроля заявления от юридического лица или индивидуального предпринимателя о предоставлении правового статуса, специального разрешения (лицензии) на право осуществления отдельных видов деятельности или разрешения (согласования) на осуществление иных юридически значимых действий, если проведение соответствующей внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя предусмотрено правилами предоставления правового статуса, специального разрешения (лицензии), выдачи разрешения (согласования);

мотивированное представление должностного лица органа муниципального земельного контроля по результатам анализа результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, рассмотрения или предварительной проверки поступивших в органы муниципального контроля обращений и заявлений граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

13. пункт 3.2.11 изложить в следующей редакции:

«3.2.11 обращения и заявления, не позволяющие установить лицо, обратившееся в орган муниципального земельного контроля, а также обращения и заявления, не содержащие сведений о фактах, указанных в пункте 2 части 2 статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ, не могут служить основанием для проведения внеплановой проверки. В случае, если изложенная в обращении или заявлении информация может в соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от 26декабря 2008 г. № 294-ФЗ являться основанием для проведения внеплановой проверки, должностное лицо органа муниципального земельного контроля при наличии у него обоснованных сомнений в авторстве обращения или заявления обязано принять разумные меры к установлению обратившегося лица. Обращения и заявления, направленные заявителем в форме электронных документов, могут служить основанием для проведения внеплановой проверки только при условии, что они были направлены заявителем с использованием средств информационно-коммуникационных технологий, предусматривающих обязательную авторизацию заявителя в единой системе идентификации и аутентификации.

При рассмотрении обращений и заявлений, информации о фактах, указанных в части 2 статьи 10 Федерального закона Российской Федерации                от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ, должны учитываться результаты рассмотрения ранее поступивших подобных обращений и заявлений, информации, а также результаты ранее проведенных мероприятий по контролю в отношении соответствующих юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

При отсутствии достоверной информации о лице, допустившем нарушение обязательных требований, достаточных данных о нарушении обязательных требований либо о фактах, указанных в части 2 статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ, уполномоченными должностными лицами органа муниципального земельного контроля может быть проведена предварительная проверка поступившей информации. В ходе проведения предварительной проверки принимаются меры по запросу дополнительных сведений и материалов (в том числе в устном порядке) у лиц, направивших заявления и обращения, представивших информацию, проводится рассмотрение документов юридического лица, индивидуального предпринимателя, имеющихся в распоряжении органа муниципального контроля, при необходимости проводятся мероприятия по контролю, осуществляемые без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и без возложения на указанных лиц обязанности по представлению информации и исполнению требований органа муниципального земельного контроля. В рамках предварительной проверки у юридического лица, индивидуального предпринимателя могут быть запрошены пояснения в отношении полученной информации, но представление таких пояснений и иных документов не является обязательным.

По решению руководителя, заместителя руководителя органа муниципального контроля предварительная проверка, внеплановая проверка прекращаются, если после начала соответствующей проверки выявлена анонимность обращения или заявления, явившихся поводом для ее организации, либо установлены заведомо недостоверные сведения, содержащиеся в обращении или заявлении»;

14. в пункте 3.2.12 слова «распоряжение администрации Добрянского муниципального района» заменить словами «распоряжение (приказ) руководителя органа муниципального земельного контроля»;

15. пункт 3.2.13 изложить в следующей редакции:

«3.2.13 распоряжение (приказ) издается по типовой форме, утвержденной Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации                от 30 апреля 2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

16. в пункте 3.3.1 слова «распоряжение» заменить словами «распоряжение (приказ) руководителя органа муниципального земельного контроля»;

17. в пункте 3.3.2 слова «распоряжение» заменить словами «распоряжение (приказ) руководителя органа муниципального земельного контроля»;

18. пункт 3.3.3 изложить в следующей редакции: 

«3.3.3 должностными лицами, уполномоченными на проведение проверки, являются должностные лица органа муниципального земельного контроля, определенные в распоряжении (приказе) руководителя органа муниципального земельного контроля»;

19. абзац 1 пункта 3.3.4 изложить в следующей редакции:

«о проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются должностным лицом, уполномоченным на проведение проверки, не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения (приказа) руководителя, уведомления о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении и (или) посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган муниципального контроля, или иным доступным способом»;

20. абзац 3 пункта 3.3.4 исключить;

21. пункт 3.4.2 изложить в следующей редакции:

«3.4.2 должностные лица органа муниципального земельного контроля, ответственные за подготовку распоряжения (приказа), осуществляет подготовку проекта распоряжения (приказа)»;

22. в пункте 3.4.3 слова «распоряжении» заменить словами                                «распоряжении (приказе) руководителя органа муниципального земельного контроля»; 
23. пункт 3.4.4 изложить в следующей редакции:

«3.4.4 о проведении внеплановой выездной проверки, за исключением внеплановой выездной проверки, основания проведения которой указаны в пункте 2 части 2 статьи 10 Федерального закона Российской Федерации                    от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального земельного контроля не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом, в том числе посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган муниципального земельного контроля.

В случае, если в результате деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя причинен или причиняется вред жизни, здоровью граждан, вред животным, растениям, окружающей среде, а также возникли или могут возникнуть чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера, предварительное уведомление юридических лиц, индивидуальных предпринимателей о начале проведения внеплановой выездной проверки не требуется»;

24. пункт 3.4.8 изложить в следующей редакции:

«3.4.8 внеплановая выездная проверка юридических лиц, индивидуальных предпринимателей может быть проведена по основаниям, указанным в подпунктах «а» и «пункте 2.1 части 2б» пункта 2,  статьи 10
 Федерального закона Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ, органом муниципального земельного контроля после согласования с прокуратурой г. Добрянки»;

25. в пункте 3.5.4 слова «специалист» заменить словами «должностное лицо»;

26. пункт 3.5.5 изложить в следующей редакции:

«3.5.5 утвержденный ежегодный план проведения плановых проверок граждан до 31 декабря года, предшествующего году проведения плановых проверок, доводится до сведения заинтересованных лиц посредством размещения на официальном сайте Добрянского муниципального                               района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://www.dobrraion.ru), за исключением информации, свободное распространение которой запрещено или ограничено в соответствии с законодательством Российской Федерации»;

27. в пункте 3.5.7 слова «абзаце 2» заменить словами «абзаце 3»;

28. пункт 3.5.8 изложить в следующей редакции:

«3.5.8 результатом принятия решения о проведении проверки соблюдения земельного законодательства гражданами является распоряжение (приказ) руководителя органа муниципального земельного контроля о проведении плановой или внеплановой проверки (далее – распоряжение (приказ)»;

29. пункт 3.5.9 изложить в следующей редакции:

«3.5.9 В распоряжении (приказе) руководителя органа муниципального земельного контроля о проведении проверки указываются:

наименование органа муниципального земельного контроля;

фамилия, имя, отчество, должность должностного лица (должностных лиц), уполномоченного на проведение проверки, а также привлекаемых к проведению проверки экспертов, представителей экспертных организаций;

фамилия, имя, отчество (при наличии) гражданина, проверка которого проводится, место его жительства, место нахождения объекта проверки;

цели, задачи, предмет проверки и срок ее проведения;

правовые основания проверки, в том числе подлежащие проверке обязательные требования;

сроки проведения и перечень мероприятий, необходимых для достижения целей и задач проведения проверки;

форма проверки (документарная или выездная)»;

30. в пункте 3.6.1 слова «распоряжение» заменить словами «распоряжение (приказ)»;

31. пункт 3.6.2 изложить в следующей редакции:

«3.6.2 должностное лицо органа муниципального земельного контроля, ответственный за подготовку распоряжения (приказа), осуществляет подготовку проекта распоряжения (приказа) и обеспечивает его принятие»;

32. в пункте 3.6.3 слова «муниципальные служащие муниципальной инспекции администрации Добрянского муниципального района» заменить словами «должностные лица органа муниципального земельного контроля»;

33. пункт 3.6.4 изложить в следующей редакции:

«3.6.4 заверенная печатью копия распоряжения (приказа) руководителя органа муниципального земельного контроля о проведении плановой проверки вручается под роспись должностным лицом, уполномоченным на проведение проверки, или направляется заказным письмом с уведомлением о вручении гражданину не позднее чем за 3 дня до начала проведения указанной проверки»;

34. пункт 3.9.2 изложить в следующей редакции:

«3.9.2 должностное лицо органа муниципального земельного контроля, ответственное за подготовку распоряжений (приказа), осуществляет подготовку проекта распоряжения (приказа)»;

35. в пункте 3.10.2 слова «распоряжением» заменить словами                            «распоряжением (приказом)»;

36. пункт 3.10.4 дополнить абзацами 2 и 3 следующего содержания:

«в случае, если для составления акта проверки по результатам проверки, проведенной в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя, необходимо получить заключения по результатам проведенных исследований, испытаний, специальных расследований, экспертиз, акт проверки составляется в срок, не превышающий трех рабочих дней после завершения мероприятий по контролю, и вручается руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю под расписку либо направляется заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении и (или) в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт (при условии согласия проверяемого лица на осуществление взаимодействия в электронной форме в рамках государственного контроля (надзора) или муниципального контроля), способом, обеспечивающим подтверждение получения указанного документа. При этом уведомление о вручении и (или) иное подтверждение получения указанного документа приобщаются к экземпляру акта проверки, хранящемуся в органе муниципального контроля;

в случае если для составления акта проверки по результатам, проведенной проверки в отношении гражданина, необходимо получить заключения по результатам проведенных в ходе проверки исследований, акт проверки составляется в срок, не превышающий 3 рабочих дней со дня получения необходимых заключений, и в течение 3 рабочих дней вручается гражданину или его уполномоченному представителю под расписку либо направляется заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении. Уведомление приобщается к экземпляру акта проверки, хранящемуся в деле органа муниципального земельного контроля»;

37. пункт 3.10.5 дополнить абзацем 5 следующего содержания:

«иная информация, подтверждающая или опровергающая наличие признаков нарушения обязательных требований»;

38. в пункте 3.11.2 слова «распоряжением» заменить словами «распоряжением (приказом)»;

39. пункт 3.11.3 исключить;

40. абзац 2 пункта 3.11.12 исключить;

41. пункт 4.1 изложить в следующей редакции:

«4.1. Общий контроль за соблюдением и исполнением должностными лицами органа муниципального земельного контроля положений настоящего Административного регламента и иных правовых актов, устанавливающих требования к проведению муниципального земельного контроля возлагается на первого заместителя главы Добрянского муниципального района»;

42. в абзаце 1 пункта 4.2. слова «начальником муниципальной инспекции» заменить «руководителем органа муниципального земельного контроля»;

43. в абзаце 2 пункта 4.2 слова «начальником муниципальной инспекции» заменить «руководителем органа муниципального земельного контроля»;

44. в абзаце 1 пункта 4.3 слова «начальником муниципальной инспекции» заменить «руководителем органа муниципального земельного контроля».
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